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Câu 1. Ĉһt điӋn áp u = U0cos2Ȧt (Ȧ > 0) vào hai đҫu cuӝn cҧm thuҫn có đӝ tӵ cҧm L. Cҧm kháng cӫa
cuӝn cҧm lúc này là

A. ȦL. B. 
ͳʹɘL Ǥ C. 2ȦL. D. 

ͳɘL Ǥ
Câu 2. Ĉһt điӋn áp xoay chiӅu có tҫn sӕ góc ɘ vào hai đҫu đoҥn mҥch gӗm điӋn trӣ R và tө điӋn có điӋn
dung C mҳc nӕi tiӃp. HӋ sӕ công suҩt cӫa đoҥn mҥch lúc này là

A. 
ȁRʹ െ ሺɘCሻെଶหට R Ǥ B. 

RȁRʹ െ ሺɘCሻെଶหට Ǥ
C. 

RRʹ ൅ ሺɘCሻെଶට Ǥ
D. 

Rʹ ൅ ሺɘCሻെଶට R Ǥ
Câu 3. Khi chiӃu mӝt chùm bӭc xҥ tӱ ngoҥi vào dung dӏch fluorexêin thì dung dӏch này sӁ phát ra

A. tia anpha. B. bӭc xҥ gamma. C. tia X. D. ánh sáng màu lөc.
Câu 4. Theo mүu nguyên tӱ Bo, nguyên tӱ hiđrô tӗn tҥi ӣ các trҥng thái dӯng có năng lѭӧng tѭѫng ӭng là
EK = − 144E, EL = − 36E, EM = − 16E, EN = − 9E,... (E là hҵng sӕ). Khi mӝt nguyên tӱ hiđrô chuyӇn tӯ
trҥng thái dӯng có năng lѭӧng EM vӅ trҥng thái dӯng có năng lѭӧng EK thì phát ra mӝt phôtôn có năng
lѭӧng

A. 135E. B. 128E. C. 7E. D. 9E.
Câu 5. Khi bӏ nung nóng đӃn 3000oC thì thanh vonfam phát ra

A. tia Rѫn-ghen, tia hӗng ngoҥi và ánh sáng nhìn thҩy.
B. ánh sáng nhìn thҩy, tia tӱ ngoҥi và tia Rѫn-ghen.
C. tia tӱ ngoҥi, tia Rѫn-ghen và tia hӗng ngoҥi.
D. tia hӗng ngoҥi, ánh sáng nhìn thҩy và tia tӱ ngoҥi.

Câu 6. Chùm sáng rӑi vào khe hҽp F cӫa mӝt máy quang phә lăng kính, sau khi qua bӝ phұn nào sau đây
cӫa máy thì sӁ là mӝt chùm song song?

A. HӋ tán sҳc. B. Phim ҧnh. C. Buӗng tӕi. D. Ӕng chuҭn trӵc.
Câu 7. Khi nói vӅ dao đӝng duy trì cӫa mӝt con lҳc, phát biӇu nào sau đây đúng?

A. Biên đӝ cӫa dao đӝng duy trì giҧm dҫn theo thӡi gian.
B. Dao đӝng duy trì không bӏ tҳt dҫn do con lҳc không chӏu tác dөng cӫa lӵc cҧn.
C. Chu kì cӫa dao đӝng duy trì nhӓ hѫn chu kì dao đӝng riêng cӫa con lҳc.
D. Dao đӝng duy trì đѭӧc bә sung năng lѭӧng sau mӛi chu kì.

Câu 8. Mӝt máy phát điӋn xoay chiӅu ba pha đang hoҥt đӝng bình thѭӡng, ba suҩt điӋn đӝng xuҩt hiӋn
trong ba cuӝn dây cӫa máy có cùng tҫn sӕ, cùng biên đӝ và tӯng đôi mӝt lӋch pha nhau mӝt góc

A. 
ʹɎ͵ Ǥ B. 

͵ɎͶ Ǥ C. 
Ɏʹ Ǥ D. 

Ɏ͵ Ǥ
Câu 9. Mӝt con lҳc lò xo đang dao đӝng điӅu hòa, đҥi lѭӧng nào sau đây cӫa con lҳc đѭӧc bҧo toàn?

A. Cѫ năng và thӃ năng. B. Ĉӝng năng và thӃ năng.
C. Cѫ năng. D. Ĉӝng năng.

Câu 10. Hai dao đӝng điӅu hòa cùng phѭѫng, cùng tҫn sӕ đѭӧc gӑi là hai dao đӝng ngѭӧc pha nӃu đӝ lӋch
pha cӫa chúng bҵng

A. 
Ɏʹ ൅ k ɎͶ  vӟi kʓႬ. B. 

Ɏʹ ൅ ʹkɎ vዔi  k א ԺǤ
C. ʌ + 2kʌ vӟi kʓႬ. D. Ɏ ൅ k ɎͶ  vӟi kʓႬ.

Câu 11. Trong máy thu thanh vô tuyӃn, bӝ phұn dùng đӇ biӃn đәi trӵc tiӃp dao đӝng điӋn thành dao đӝng
âm có cùng tҫn sӕ là

A. micrô. B. mҥch chӑn sóng. C. mҥch tách sóng. D. loa.
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Câu 12. Ӣ mһt nѭӟc có hai nguӗn dao đӝng cùng pha theo phѭѫng thҷng đӭng, tҥo ra hai sóng kӃt hӧp có
bѭӟc sóng ɉ. Tҥi nhӳng điӇm có cӵc đҥi giao thoa thì hiӋu khoҧng cách tӯ điӇm đó tӟi hai nguӗn bҵng

A. kɉ ሺvዔi k ൌ Ͳǡ േ ͳǡ േ ʹǡǤǤǤሻǤ B. k ɉʹ ሺvዔi k ൌ Ͳǡ േ ͳǡ േ ʹǡǤǤǤሻǤ
C. ሺk ൅ ͳʹ ሻ ɉʹ

 (vӟi k = 0, ± 1, ± 2,...). D. ሺk ൅ ͳʹ ሻɉ ሺvዔi k ൌ Ͳǡ േ ͳǡ േ ʹǡǤǤǤሻǤ
Câu 13. Tai con ngѭӡi có thӇ nghe đѭӧc nhӳng âm có tҫn sӕ nҵm trong khoҧng

A. tӯ 16 kHz đӃn 20 000 Hz. B. tӯ 16 Hz đӃn 20 000 kHz.
C. tӯ 16 kHz đӃn 20 000 kHz. D. tӯ 16 Hz đӃn 20 000 Hz.

Câu 14. Các hҥt nhân nào sau đây đѭӧc dùng làm nhiên liӋu cho phҧn ӭng phân hҥch?
A. Hͳͳ   và  Hͳʹ Ǥ B. Uͻʹʹ͵ͷ   và  PͻͶʹ͵ͻ uǤ
C. Uͻʹʹ͵ͷ   và  Hͳʹ Ǥ D. Hͳͳ   và  PͻͶʹ͵ͻ uǤ

Câu 15. Các hҥt trong tia phóng xҥ nào sau đây không mang điӋn tích?
A. Tia ȕ+. B. Tia Ȗ. C. Tia Į. D. Tia ȕ–.

Câu 16. HiӋn tѭӧng nào sau đây chӭng tӓ ánh sáng có tính chҩt hҥt?
A. HiӋn tѭӧng giao thoa ánh sáng. B. HiӋn tѭӧng quang - phát quang.
C. HiӋn tѭӧng tán sҳc ánh sáng. D. HiӋn tѭӧng nhiӉu xҥ ánh sáng.

Câu 17. Mӝt chҩt quang dүn có giӟi hҥn quang điӋn là 1,88 ȝm. Lҩy c = 3.108 m/s. HiӋn tѭӧng quang
điӋn trong xҧy ra khi chiӃu vào chҩt này ánh sáng có tҫn sӕ nhӓ nhҩt là

A. 1,452.1014 Hz. B. 1,596.1014 Hz. C. 1,875.1014 Hz. D. 1,956.1014 Hz.
Câu 18. Các chiӃn sƭ công an huҩn luyӋn chó nghiӋp vө thѭӡng sӱ dөng chiӃc
còi nhѭ hình ҧnh bên. Khi thәi, còi này phát ra âm, đó là

A. tҥp âm. B. siêu âm. C. hҥ âm. D. âm nghe đѭӧc.
Câu 19. Trong thí nghiӋm Y-âng vӅ giao thoa ánh sáng, ngѭӡi ta sӱ dөng nguӗn sáng gӗm các ánh sáng
đѫn sҳc đӓ, vàng, chàm và lam. Vân sáng gҫn vân trung tâm nhҩt là vân sáng cӫa ánh sáng màu

A. vàng. B. lam. C. đӓ. D. chàm.
Câu 20. Mӝt mҥch dao đӝng LC lí tѭӣng đang có dao đӝng điӋn tӯ tӵ do. NӃu gӑi u là hiӋu điӋn thӃ giӳa
bҧn A và bҧn B cӫa tө điӋn thì điӋn tích cӫa bҧn B biӃn thiên

A. trӉ pha 
Ɏʹ

 so vӟi u. B. sӟm pha 
Ɏʹ

 so vӟi u.

C. ngѭӧc pha vӟi u. D. cùng pha vӟi u.
Câu 21. Hình vӁ bên là đӗ thӏ biӇu diӉn sӵ phө thuӝc cӫa thӃ năng đàn hӗi
Wđh cӫa mӝt con lҳc lò xo vào thӡi gian t. Tҫn sӕ dao đӝng cӫa con lҳc bҵng

A. 33 Hz. B. 25 Hz.
C. 42 Hz. D. 50 Hz.          

Câu 22. Cѭӡng đӝ dòng điӋn trong mӝt đoҥn mҥch có biӇu thӭc là i ൌ ͸ ʹξ cosሺͳͲͲɎt െ ʹɎ͵ ሻ (A). Tҥi

thӡi điӇm t = 0, giá trӏ cӫa i là
A. ͵ ʹξ ԜAǤ B. െ͵ ͸ξ ԜAǤ C. െ͵ ʹξ ԜAǤ D. ͵ ͸ξ ԜAǤ

Câu 23. Mӝt nguyên tӱ trung hòa có hҥt nhân giӕng vӟi mӝt hҥt trong chùm tia Į. Tәng sӕ hҥt nuclôn và
êlectron cӫa nguyên tӱ này là

A. 4. B. 6. C. 2. D. 8.
Câu 24. Mӝt cҫn rung dao đӝng vӟi tҫn sӕ 20 Hz tҥo ra trên mһt nѭӟc nhӳng gӧn lӗi và gӧn lõm là nhӳng
đѭӡng tròn đӗng tâm. BiӃt tӕc đӝ truyӅn sóng trên mһt nѭӟc là 40 cm/s. Ӣ cùng mӝt thӡi điӇm, hai gӧn lӗi
liên tiӃp (tính tӯ cҫn rung) có đѭӡng kính chênh lӋch nhau

A. 4 cm. B. 6 cm. C. 2 cm. D. 8 cm.
Câu 25. Mӝt máy biӃn áp lí tѭӣng có sӕ vòng dây cӫa cuӝn sѫ cҩp nhiӅu hѫn sӕ vòng dây cӫa cuӝn thӭ
cҩp là 1200 vòng, tәng sӕ vòng dây cӫa hai cuӝn là 2400 vòng. NӃu đһt vào hai đҫu cuӝn sѫ cҩp mӝt điӋn
áp xoay chiӅu có giá trӏ hiӋu dөng 120 V thì điӋn áp hiӋu dөng ӣ hai đҫu cuӝn thӭ cҩp đӇ hӣ là

A. 240 V. B. 60 V. C. 360 V. D. 40 V .
Câu 26. Trong bài thӵc hành đo bѭӟc sóng ánh sáng do mӝt laze phát ra bҵng thí nghiӋm giao thoa ánh
sáng cӫa Y-âng, mӝt hӑc sinh xác đӏnh đѭӧc các kӃt quҧ: khoҧng cách giӳa hai khe là 1,00 ± 0,01 (mm),
khoҧng cách tӯ mһt phҷng hai khe tӟi màn là 100 ± 1 (cm) và khoҧng vân trên màn là 0,50 ± 0,01 (mm).
Ánh sáng dùng trong thí nghiӋm có bѭӟc sóng

A. 0,60 ± 0,02 (ȝm). B. 0,50 ± 0,02 (ȝm). C. 0,60 ± 0,01 (ȝm). D. 0,50 ± 0,01 (ȝm).
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Câu 27. Mӝt ӕng Cu-lít-giѫ (ӕng tia X) đang hoҥt đӝng, hiӋu điӋn thӃ giӳa anôt và catôt là 11 kV. Bӓ qua
tӕc đӝ đҫu cӫa êlectron phát ra tӯ catôt. Lҩy e = 1,6.10–19 C và me = 9,1.10–31 kg. Tӕc đӝ cӫa êlectron khi
đӃn anôt (đӕi catôt) bҵng

A. 4,4.106 m/s. B. 6,22.107 m/s. C. 6,22.106 m/s. D. 4,4.107 m/s.

Câu 28. Mӝt vұt dao đӝng vӟi phѭѫng trình x ൌ ͸cosሺͶɎt ൅ Ɏ͸ ሻ (cm) (t tính bҵng s). Khoҧng thӡi gian

ngҳn nhҩt đӇ vұt đi tӯ vӏ trí có li đӝ 3 cm theo chiӅu dѭѫng đӃn vӏ trí có li đӝ െ͵ ͵ξ  cm là

A. 
͹ʹͶ ԜԜsǤ B. 

ͳͶ ԜԜsǤ C. 
ͷʹͶ ԜԜsǤ D. 

ͳͅ ԜԜsǤ
Câu 29. Mӝt con lҳc đѫn có chiӅu dài 1 m, đѭӧc treo tҥi nѫi có gia tӕc trӑng trѭӡng g = ʌ2 m/s2. Giӳ vұt
nhӓ cӫa con lҳc ӣ vӏ trí có li đӝ góc −9o rӗi thҧ nhҽ vào lúc t = 0. Phѭѫng trình dao đӝng cӫa vұt là

A. s ൌ ͷcosሺɎt ൅ Ɏሻ ሺcmሻǤ B. s ൌ ͷcosʹɎt ሺcmሻǤ
C. s ൌ ͷɎcosሺɎtԜ ൅ ԜɎሻ ሺcmሻǤ D. s ൌ ͷɎcosʹɎt ሺcmሻǤ

Câu 30. Cho c là tӕc đӝ ánh sáng trong chân không. Theo thuyӃt tѭѫng đӕi, mӝt hҥt có khӕi lѭӧng nghӍ

m0, khi chuyӇn đӝng vӟi tӕc đӝ 0,6c thì có khӕi lѭӧng đӝng (khӕi lѭӧng tѭѫng đӕi tính) là m. TӍ sӕ 
mͲm  là

A. 0,3. B. 0,6. C. 0,4. D. 0,8.
Câu 31. Mӝt ánh sáng đѫn sҳc khi truyӅn tӯ thuӹ tinh vào nѭӟc thì tӕc đӝ ánh sáng tăng 1,35 lҫn. BiӃt

chiӃt suҩt cӫa nѭӟc đӕi vӟi ánh sáng này là 
Ͷ͵ Ǥ Khi ánh sáng này truyӅn tӯ thuӹ tinh ra không khí thì bѭӟc

sóng cӫa nó
A. giҧm 1,35 lҫn. B. giҧm 1,8 lҫn. C. tăng 1,35 lҫn. D. tăng 1,8 lҫn.

Câu 32. Mӝt sóng ngang hình sin truyӅn trên mӝt sӧi dây dài. Hình
vӁ bên là hình dҥng cӫa mӝt đoҥn dây tҥi mӝt thӡi điӇm xác đӏnh.
Trong quá trình lan truyӅn sóng, khoҧng cách lӟn nhҩt giӳa hai phҫn
tӱ M và N có giá trӏ gҫn nhҩt vӟi giá trӏ nào sau đây?

A. 8,5 cm. B. 8,2 cm. C. 8,35 cm. D. 8,05 cm.
Câu 33. Cho khӕi lѭӧng cӫa hҥt nhân HͶʹ eǢ prôtôn và nѫtron lҫn lѭӧt là 4,0015 u; 1,0073 u và 1,0087 u.
Lҩy 1 u = 1,66.10–27 kg; c = 3.108 m/s; NA = 6,02.1023 mol–1. Năng lѭӧng tӓa ra khi tҥo thành 1 mol HͶʹ e
tӯ các nuclôn là

A. 2,74.106 J. B. 2,74.1012 J. C. 1,71.106 J. D. 1,71.1012 J.
Câu 34. Mӝt sóng điӋn tӯ có chu kì T, truyӅn qua điӇm M trong không gian, cѭӡng đӝ điӋn trѭӡng và cҧm
ӭng tӯ tҥi M biӃn thiên điӅu hòa vӟi giá trӏ cӵc đҥi lҫn lѭӧt là E0 và B0. Thӡi điӇm t = t0, cѭӡng đӝ điӋn
trѭӡng tҥi M có đӝ lӟn bҵng 0,5E0. ĈӃn thӡi điӇm t = t0 + 0,25T, cҧm ӭng tӯ tҥi M có đӝ lӟn là

A. 
ʹξ BͲʹ Ǥ B. 

ʹξ BͲͶ Ǥ C. 
͵ξ BͲͶ Ǥ D. 

͵ξ BͲʹ Ǥ
Câu 35. Trong chân không, ánh sáng màu lam có bѭӟc sóng trong khoҧng tӯ 0,45 ȝm đӃn 0,51 ȝm.
Lҩy h = 6,625.10−34 J.s; c = 3.108 m/s. Năng lѭӧng cӫa phôtôn ӭng vӟi ánh sáng này có giá trӏ nҵm
trong khoҧng

A. tӯ 3,9.10−20 J đӃn 4,42.10−20 J. B. tӯ 3,9.10−21 J đӃn 4,42.10−21 J.
C. tӯ 3,9.10−25 J đӃn 4,42. 10−25 J. D. tӯ 3,9.10−19 J đӃn 4,42.10−19 J.

Câu 36. Ĉһt điӋn áp u ൌ ͳͲͲ ʹξ  cosͳͲͲɎt ሺVሻ(t tính bҵng giây) vào hai đҫu đoҥn mҥch mҳc nӕi tiӃp gӗm

điӋn trӣ 80 Ω, tө điӋn có điӋn dung 
ͳͲെସʹɎ  F, cuӝn dây có đӝ tӵ cҧm 

ͳɎ  H. Khi đó, cѭӡng dòng điӋn trong

đoҥn mҥch sӟm pha 
ɎͶ  so vӟi điӋn áp giӳa hai đҫu đoҥn mҥch. ĈiӋn trӣ cӫa cuӝn dây có giá trӏ là

A. 80 ȳǤ B. 100 ȳǤ C. 20 ȳǤ D. 40 ȳǤ
Câu 37. Mӝt con lҳc lò xo đang dao đӝng điӅu hòa vӟi biên đӝ 5 cm và chu kì 0,5 s trên mһt phҷng nҵm
ngang. Khi vұt nhӓ cӫa con lҳc có tӕc đӝ v thì ngѭӡi ta giӳ chһt mӝt điӇm trên lò xo, vұt tiӃp tөc dao đӝng
điӅu hòa vӟi biên đӝ 2,25 cm và chu kì 0,25 s. Giá trӏ cӫa v gҫn nhҩt vӟi giá trӏ nào sau đây?

A. 50 cm/s. B. 60 cm/s. C. 70 cm/s. D. 40 cm/s.
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Câu 38. Cho đoҥn mҥch có R, L, C mҳc nӕi tiӃp, trong đó giá trӏ
điӋn dung C thay đәi đѭӧc. ĈiӋn áp xoay chiӅu đһt vào hai đҫu đoҥn
mҥch có giá trӏ hiӋu dөng U và tҫn sӕ f không đәi. Hình vӁ bên là đӗ
thӏ biӇu diӉn sӵ phө thuӝc cӫa điӋn áp hiӋu dөng UC giӳa hai bҧn tө
điӋn và tәng trӣ Z cӫa đoҥn mҥch theo giá trӏ cӫa điӋn dung C. Giá
trӏ cӫa U gҫn nhҩt vӟi giá trӏ nào sau đây?

A. 40 V. B. 35 V. C. 50 V. D. 45 V.
Câu 39. Ĉһt điӋn áp xoay chiӅu u = U0cosȦt vào hai đҫu đoҥn mҥch AB nhѭ
hình vӁ (tө điӋn có điӋn dung C thay đәi đѭӧc). ĈiӅu chӍnh C đӃn giá trӏ C0 đӇ
điӋn áp hiӋu dөng hai đҫu tө điӋn đҥt cӵc đҥi, khi đó điӋn áp tӭc thӡi giӳa A và
M có giá trӏ cӵc đҥi là 84,5 V. Giӳ nguyên giá trӏ C0 cӫa tө điӋn. Ӣ thӡi điӇm t0, điӋn áp hai đҫu: tө điӋn;
cuӝn cҧm thuҫn và điӋn trӣ có đӝ lӟn lҫn lѭӧt là 202,8 V; 30 V và uR. Giá trӏ uR bҵng

A. 50 V. B. 60 V. C. 30 V. D. 40 V.
Câu 40. Mӝt sӧi dây đàn hӗi có chiӅu dài 9a vӟi hai đҫu cӕ đӏnh, đang có sóng dӯng. Trong các phҫn tӱ

dây mà tҥi đó sóng tӟi và sóng phҧn xҥ hình sin lӋch pha nhau േ Ɏ͵ ൅ ʹkɎ (vӟi k là các sӕ nguyên) thì hai

phҫn tӱ dao đӝng ngѭӧc pha cách nhau mӝt khoҧng gҫn nhҩt là a. Trên dây, khoҧng cách xa nhҩt giӳa hai
phҫn tӱ dao đӝng cùng pha vӟi biên đӝ bҵng mӝt nӱa biên đӝ cӫa bөng sóng là

A. 8,5a. B. 8a. C. 7a. D. 7,5a.
------------------------ HӂT ------------------------
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